



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 8 октября, 2022 год

№ 188

(30808)



ГЛАВНОЕ

## Дни Алтайского края в столице

С 11 по 15 октября в Москве пройдут Дни культуры нашего субъекта Федерации. Они состоятся в рамках мероприятий, посвященных 85-летию Алтайского края.

Жители столицы смогут познакомиться с последними книжными новинками региона, с музыкальными программами в исполнении Симфонического оркестра краевой филармонии.

Центральным событием станет премьера концертной программы «Полёт над временем», посвященной 85-летию Алтайского края и композитора Эдуарда Артемьева. Для проекта маэстро, который будет присутствовать на мероприятии, отобран ряд сочинений разных жанров.

Премьера пройдет 12 октября в Светлановском зале Московского международного Дома музыки.

## Река помогла

Более 1 млн тонн груза было перевезено в Алтайском крае речным транспортом с начала навигации. Такие показатели достигнуты впервые за 28 лет благодаря соглашению о сотрудничестве между правительством региона, администрацией Обского бассейна, грузоотправителями и перевозчиками.

2022 году было намечено перевести 900 тысяч тонн, однако сегодня этот план уже перевыполнен и перевезено более 1 млн тонн груза. И стоит отметить, что сезон грузовой навигации еще не закончен.

Как пишет региональный Минстрой, на постоянной основе ведутся мероприятия по дноуглублению и обеспечению безопасности судоходства. Для наращивания объемов этих работ для края создается специальный земснаряд. Его стоимость составляет порядка 1 млрд рублей, это судно планируется доставить в следующем году.

Татьяна ПЕРВОВА

## События на Украине

Об основных событиях, которые произошли в 225-й день военной спецоперации РФ.

В районе населенного пункта Новый Комар ДНР ударами армейской авиации ВКС России уничтожено до 60 военнослужащих 56-й мотопехотной бригады, два танка и пять единиц автомобильной техники.

Воздушно-космические силы РФ высокоточным оружием уничтожили три понтоновые переправы украинских войск через реку Ингулец в Херсонской и Николаевской областях.

Гендиректор МАГАТЭ Гросси заявил, что в Киеве встретился с Зеленским, они достигли прогресса в вопросе зоны ядерной безопасности и защиты вокруг Запорожской АЭС.

Россия подала в Международный суд ООН в Гааге возражения на иск Украины, которая обвинила российскую сторону в геноциде.

Опубликован текст обновленной Конституции, где в составе РФ указаны Запорожская, Херсонская области, ДНР и ЛНР.

Дмитрий СЕРДОВ

По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

# «В этот раз всё серьёзно»



Стропальщик Артём Лысенко и каменщик Владислав Денисов (справа).



В такой школе хочется учиться!

В Боровихе Первомайского района начали строить школу на 550 учащихся, о которой в селе мечтали несколько десятилетий.

### Сложная конфигурация

По проекту весной 2024 года здесь должны быть готовы трехэтажный учебный корпус из двух блоков, отапливаемый гараж на два автомобиля и овощехранилище. У новой школы будут не только два полноценных спортзала, мастерские и кабинет масляной живописи, но также сад и питомник растений. 5 октября, в День учителя, ход работ проинспектировали представители Единого стройзаказчика, районной и сельской администраций.



Как сообщил директор компании-подрядчика ООО «Век-Строй» Сергей Зябкин, на объекте трудится порядка 30 человек.

Выкопан котлован, ведутся бетонные работы и устройство монолитного ленточного фундамента, затем будут монтировать плиты

перекрытий в подвальной части здания. «Это, по сути, типовый проект, такую же школу мы завершили в Новоалтай-

ске и продолжаем строить в Тальменке», – говорит Зябкин. Замдиректора Единого стройзаказчика Вячеслав

Пантелеев замечает, что строящееся здание – сложной конфигурации.

(Окончание на 3 стр.)

### ТЕМА ДНЯ

## Держим руку на пульсе

Алтайский край в полном объеме выполнил задачи, поставленные Министерством обороны, по проведению частичной мобилизации. Первая волна прошла довольно организованно, спокойно и без скандальных ситуаций. Были и ошибки, но их исправляли. Об этом рассказал губернатор края, выступая на заседании регионального правительства в минувший четверг, 6 октября.

### О ВЫПЛАТАХ

Глава региона напомнил, что с начала СВО Алтайский край принял решение в случае гибели военнослужащего оказывать помощь семьям в размере 200 тысяч рублей. Раньше – по 500 тысяч вне зависимости от степени тяжести ранения. При формировании добровольческих подразделений была предусмотрена единовременная выплата в размере 200 тысяч рублей каждому заключившему контракт. Суммарно исполнение этих решений оценивается в сотни миллионов рублей.



Проводы мобилизованных в Панкрушихинском районе.

Работа, связанная с оповещением, транспортировкой мобилизованных к местам дислокации, легла на плечи муниципалитетов, и это тоже расходы консолидированного бюджета края. – Там, где необходима поддержка нашим отдельным городам и районам, она будет обеспечена, хотя значительный объем финансовой помощи уже выделен, эта работа

продолжается. Дополнительные средства муниципалитеты еще получат после доработки некоторых наших решений, – отметил Виктор Томенко.

### Сбоев быть не должно

Представители правительства региона и Военного комиссариата побывали в Омске, где проходят подготовку мобилизованные из Алтайского края.

На месте оценили ситуацию, определились с тем, какая им нужна помощь.

– На первом этапе, когда пошел вал, была проделана большая работа по поводу того, чтобы были призваны те люди, которые действительно подлежат призыву. Потребовалось принять ряд решений, чтобы поправить ситуацию на местах. Действовали здесь согласованно с прокуратурой края и военной прокуратурой. Сбои, которые были на местах, исправляются. Мы находимся в контакте с командирами подразделений, в которых проходит подготовку наши земляки, – заверил Виктор Томенко.

Губернатор обратился к жителям края и отдельно к руководству предприятий и организаций с просьбой дополнительно уточнить свои данные в военкоматах, при необходимости обновить их.

– Где-то предприятия надо провести работу, принять все решения по бронированию специалистов, по включению в списки организаций ОПК, исполняющих гособоронзаказ. Все было сделано достаточно четко, но сейчас есть возможность это доработать, – отметил глава региона.

(Окончание на 2 стр.)

25,9 тыс. АЛТАЙСКИХ ПЕДАГОГОВ ПОЛУЧАЮТ ДОСРОЧНУЮ СТРАХОВУЮ ПЕНСИЮ

Из них более 11 тыс. человек продолжают свою трудовую деятельность. Педагогические работники имеют право на получение страховой пенсии ранее общепринятого пенсионного возраста. Для этого они должны иметь не менее 25 лет педагогического стажа и не менее 23,4 индивидуального пенсионного коэффициента.

### КАЛЕНДАРЬ «АП»

#### Свободные в полёте

Сегодня, 8 октября, отмечается Всемирный день мигрирующих птиц.

Подписание в 1906 году Международной конвенции по охране птиц стало исторической предпосылкой к учреждению даты. Многочисленные мероприятия дня призывают сохранять места обитания мигрирующих птиц по всему миру. Их неразрывную связь с человеком подчеркивает девиз праздника «Мигрирующие птицы и люди – вместе через время». Ежегодно около 1800 из 11 тысяч видов пернатых преодолевают огромные расстояния.

К перелетным относятся множество птиц, обитающих в Алтайском крае: утки, дрозды, гуси, зяблики, полевые жаворонки, цапли и другие. Все они не могут в зимнее время найти обычные для себя корма в местах летнего обитания.

### ПРОГНОЗ

в крае	СЕГОДНЯ	в Барнауле
	Ветер южный, 4-9 м/с, порывы до 15 м/с. Преимущественно без осадков. В утренние часы местами туман.	
+17°		+18°
+22°		+20°
<b>9 октября</b>		
ночь	Ветер южный, ночью 3-8 м/с, по западу порывы до 16 м/с, днем 9-14 м/с, порывы по югу до 19 м/с. Ночью преимущественно без осадков, днем по западу небольшой дождь.	
день		
+12°		+17°
<b>10 октября</b>		
ночь	Ветер юго-западный с переходом днем на северо-западный, ночью 5-10 м/с, днем 3-8 м/с. Ночью местами, днем по востоку и юго-востоку осадки в виде дождя, ночью с мокрым снегом.	
день		
+8°		+13°

**Уважаемые подписчики!** ПОЧТА РОССИИ

С 3 по 13 октября 2022 года во всех почтовых отделениях края будет проходить «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»

Вы сможете подписаться на газету «Алтайская правда» на 1 полугодие 2023 года по сниженным ценам:

50300 индекс	на 6 месяцев 475 руб. 20 коп. (без официальных документов)
50303 индекс	на 6 месяцев 891 руб. 00 коп. (с официальными документами)
73652 индекс	на 6 месяцев 297 руб. 00 коп. (для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп)

На правах рекламы

«АП»-ИНФО

ВЛАСТЬ И БИЗНЕС

НОВОСТИ

Тяжело в учении,  
легко в бою

«Чему учат мобилизованных на военных сборах? Где расположены полигоны и сколько их задействовано для обучения военнообязанных?»

Григорий Медведев,  
с. Усть-Калманка.

Минобороны делится кадрами подготовки мобилизованных военнослужащих и добровольцев в официальном сообществе социальной сети «ВКонтакте». В ведомстве отмечают, что подготовка проводится в ряде регионов России и в тыловых районах проведения спецоперации.

Министр обороны Сергей Шойгу сообщил, что обучение личного состава сформированных подразделений осуществляется на 80 полигонах и в шести учебных центрах.

Так, в Нижегородской области военнослужащие проходят комплекс занятий по огневой, технической и тактической подготовке. Кроме того, на полигоне обучают военной медицине, связи и топографии.

В Забайкальском крае мужчин, которых призвали из запаса, знакомят с радиационной, химической и биологической защитой. На тренировках по вождению используют гусеничные тягачи МТЛБ, автомобили «КамАЗ» и «Урал».

В Южном военном округе на полигонах оттачивают мастерство стрельбы из автомата Калашникова, ручного пулемета Калашникова и гранатометов РПГ-7В, тренируются в метании гранат.

В тыловых районах проведения специальной военной операции военнослужащие закрепляют практические навыки ведения боя в условиях городской и промышленной застройки, пересеченной местности.

Подготовил Никита ИВАНОВ

Сто лет –  
не возраст

«Интересно, сколько сейчас долгожителей в крае? Каков их возраст?»

Иван Зенишин,  
г. Барнаул.

В связи с месячником пожилого человека в отделении Пенсионного фонда России по Алтайскому краю подготовили карту долгожителей региона.

Выяснилось, что на сегодняшний день в Алтайском крае проживает 9493 пенсионера в возрасте более 90 лет. Самой старшей женщиной считается Татьяна Акимовна из Баевского района. Она родилась в 1917 году, а в декабре 2022 года ей исполнится 105 лет.

Среди мужчин самым возрастным оказался Трифон Еремеевич из Заринска, которому 104 года.

В настоящий момент троим долгожителям исполнилось 104 года, семерым – 103 года, четверым – 102. Сolidную дату – 101 год отметили 23 жителя региона, и еще 30 земляков стали ровесниками столетия.

Итак, по статистике, больше всего долгожителей проживает в Барнауле – 2756 пенсионеров, в Бийске – 1054, Рубцовске – 601, Новоалтайске и Первомайском районе – по 408, в Заринске – 201.

Стоит сказать, что у некоторых из них весьма интересные имена, например, Генрих, Ревлий, Зиновий, Жозефина, Коммунара, Ена и др.

Напомним, что, достигнув возраста 80 лет, долгожители имеют право на получение повышенной пенсии по старости.

Подготовил Дмитрий СЕРДОВ

И лекарства  
привезут

«Читала о работе мобильной помощи на колесах в Алтайском крае. Можете рассказать подробнее, чем занимаются эти специалисты?»

Валентина Фёдоровна,  
Кулундинский район.

Отвечает заместитель министра социальной защиты Алтайского края, начальник управления по социальной политике Юлия Ковалёва:

– Наиболее актуальны в нашем регионе два направления работы мобильных центров помощи пожилым людям, обусловленные их потребностями. Как правило, это доставка лекарств, продуктов, решение других бытовых вопросов. Помимо этого, мобильные бригады доставляют граждан старшего возраста в медицинские учреждения, на диспансеризацию, профилактические обследования. Второе направление появилось у нас в 2020 году – акция «Соседская помощь», адресная поддержка пожилых и одиноко проживающих людей. В наших аккаунтах мы постоянно размещаем информацию для соседей и других неравнодушных, которые могут сообщить о фактах социального неблагополучия на местах. Мобильная бригада поможет. Такую помощь в прошлом году получили порядка 30 тысяч человек и в этом уже около 20 тысяч.

Подготовила Тамара ПОЛОВА

## Новинки – на рынок



Специалисты «ЗИАС машинери» колдуют над очередной новинкой.

Алтайский край входит в число лидирующих субъектов Федерации по развитию инноваций в технологической сфере предприятий среднего и малого бизнеса. Как власти помогают предпринимателям внедрять новшества, рассказал зампред Правительства Алтайского края, региональный министр экономического развития Анатолий Назорнов.

Поддержка инновационных проектов в регионе осуществляется как с помощью федеральных институтов развития (Фонд содействия инновациям, Фонд «Сколково»), так и посредством реализации региональных программ. Ежегодно проводится краевой конкурс «Проекты Национальной технологической инициативы», который предполагает безвозмездную финансовую поддержку инновационных проектов по следующим номинациям: «Хелснет», «Фуднет», «Энерджиет» и «Технет». Размер одного гранта составляет миллион рублей. С 2017 года на участие в конкур-

се было подано 139 заявок от предпринимателей. Поддержку получили 24 проекта на общую сумму 11,2 миллиона рублей. В нынешнем году на этот конкурс было подано 24 заявки.

Также министерством осуществляется поддержка выставочно-ярмарочной деятельности – как посредством организации коллективных региональных стендов на крупнейших выставках, таких как НЕФТЕГАЗ, БАД-ЕХРО, InSharm Ехро и других, так и в части субсидирования доли затрат, понесенных компаниями в различных выставочно-ярмарочных мероприятиях.

Ведется и адресная работа с инноваторами – от разработки бизнес-планов до вывода продукции на рынок. Здесь можно назвать производство 3D-принтеров серии ZIAS BPrint компанией «ЗИАС Машинери». Собственные технологии печати и программное обеспечение, уникальная конструкция установок позволяют изготавливать песчаные формы неограниченной вариативности для получения изделий из металлических сплавов. Данная технология открывает новые возможности для производства деталей любой степени сложности.

Стоит отметить и производство лифтовых складов Cubeq компанией «СиСорт» в рамках импортозамещения. Автоматизированная лифтовая система вертикального хранения предназначена для размещения любых товаров в любой промышленной отрасли и торговле за счет максимального использования пространства в высоту. Одним из ее главных преимуществ является возможность использования склада не только как автономной системы, но и как элемента комплексной автоматизации производственных процессов.

В целях расширения доступа к финансовой поддержке компании-экспортеры созданы особые условия привлечения льготных займов из Фонда развития Ал-

тайского края на реализацию проектов по модернизации производства. Новая программа финансирования фонда «Поддержка экспортёров» предусматривает возможность предоставления займов до 100 миллионов рублей под 3% годовых сроком на 5 лет. Указанной мерой могут воспользоваться субъекты промышленного предпринимательства, осуществляющие деятельность по экспорту сырья, продукции из Российской Федерации в целях исполнения экспортных контрактов. Как отметил министр, в 2023 году поддержка инновационной деятельности будет продолжена по тем же направлениям.

Константин СОМОВ,  
Андрей КАСПРИШИН (фото)

## СПРАВКА

По итогам 2021 года удельный вес малых предприятий Алтайского края, занимавшихся инновационной деятельностью, составил 12,3% (в среднем по России – 6,9%, по Сибирскому федеральному округу – 8,1%). По величине данного показателя регион стал лидером среди всех субъектов Российской Федерации. На первом месте край расположился и по удельному весу малых предприятий, осуществлявших технологические инновации (12,8%).

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Яровое  
не замёрзнет

4 октября в администрации Ярового прошло совещание по вопросу готовности городских систем отопления к грядущему сезону. В мероприятии участвовали заместитель председателя Правительства Алтайского края Александр Климин, министр промышленности и энергетики Вячеслав Химочка, прокурор Алтайского края Антон Герман и исполняющий обязанности главы города Владислав Шилов, сообщает пресс-служба губернатора.

Глава региона Виктор Томенко поручил разработать новую систему теплоснабжения в Яровое после сбоев на ТЭЦ в прошлом году. В результате проведения работ к нормативному состоянию привели магистрали и оборудование, повысилась надежность. Стоимость работ составила 1,3 млрд рублей.

Вячеслав Химочка отметил, что отремонтировали котлы № 7 и 10, а на девятом, который используют как резервный, работы также подходят к концу.

К ноябрю завершится подготовка угольных запасов – в ближайшие дни прибудет 80 вагонов массой 5,5 тысячи тонн. До 15 октября объемы топлива на ТЭЦ пополнят до 55,5 тысячи тонн. Их хватит на несколько месяцев.

На совещании отметили, что ситуация по организации теплоснабжения города Яровое – на постоянном контроле правительства региона и правоохранительных органов. Так, меры прокурорского реагирования принимались для соблюдения прав местных жителей: предоставления коммунальных услуг, предупреждения чрезвычайных ситуаций и регулирования величин тарифов.

На встрече обсудили износ сетей тепло- и водоснабжения, водоотведения, коммунального оборудования. Представители власти отметили необходимость замены инфраструктуры.

Участники совещания договорились, как будут контролировать работу ТЭЦ и объектов ЖКХ в городе Яровое для безаварийного прохождения отопительного периода.

Никита ИВАНОВ

ТЕМА ДНЯ

## Держим руку на пульсе

(Начало на 1 стр.)

Помощь  
нужно поддерживать

Виктор Томенко также поднял тему оказания дополнительной помощи от регионов своим землякам. Как он выразился, между субъектами «началась разногласица».

– Говорят: смотрите, один регион покупает берцы, другой – нательное белье, третий – бронжилеты и еще что-нибудь. Но такая работа ведется, как правило, за счет внебюджетных источников. Вероятно, речь идет о сотнях миллионов рублей, которые тоже еще нужно превратить в эти берцы и спальные мешки, – сказал губернатор.

Он добавил, что помощь мобилизованным и их семьям из разных источников нужно поддерживать и не прекращать. В последнее время предприятия, общественные объединения и простые люди проявляют большую активность, стараются сформировать дополнительную помощь.

– Тем не менее в последнее время эта работа начала сопровождаться попытками внести раскол в наши ряды. Сбор помощи благотворителей начинает обрастать какой-то злостью, претензиями к органам власти, организациям, которые вовлечены в этот процесс. Такого мы допускать не должны. Порыв людей сдерживать нельзя, но со своей стороны и органы власти проведут необходимую работу.

Разные возможности

Министерство обороны России делает все необходимое в части обеспечения военнослужащих. К моменту отправки в зону специаль-



Сбои, которые были на местах, исправляются. Мы находимся в контакте с командирами подразделений, в которых проходят подготовку наши земляки.

ной военной операции, примерно через месяц, все будут обеспечены обмундированием, экипировкой, оружием, придут необходимую подготовку. Как сказал глава региона, военнослужащих необходимо поддержать сейчас, когда они находятся в учебном центре.

Виктор Томенко подчеркнул, что у регионов различные финансовые возможности. По указанию президента страны Правительством России и Министерством обороны в первой декаде октября будут сформированы единые критерии финансовой поддержки мобилизованных военнослужащих, вне зависимости от региона, в котором они были призваны.

– Таково, что военнослужащие, бок о бок выполняющие свой воинский долг, получают разные выплаты в зависимости от принадлежности к региону, не будет. У данного

вопроса будет централизованное решение, – отметил губернатор.

Новые вводные

Глава региона сообщил, что 3 октября принято Постановление Правительства РФ о специальной мере в сфере экономики. У исполнительных органов власти, органов местного самоуправления появилась правовая возможность закупать товары для военнослужащих, в том числе двойного назначения, и передавать их в федеральную собственность.

В документе говорится о возможности для целей специальной военной операции на основании заявок Министерства обороны без конкурса с единым поставщиком приобретать для последующей безвозмездной передачи целый ряд товаров. Речь идет о беспилотных

НОВОСТИ

Без скидки

С 1 января 2023 года в России отменят скидку на оплату государственных пошлин через портал «Госуслуги».

Скидка была введена для популяризации приложения среди россиян. Ее можно получить лишь при подаче электронного заявления через портал.

Однако пользователей можно обрадовать тем, что сохранится скидка 50% на оплату штрафов.

Напомним, что недавно стал доступен сервис «Госуслуги Авто», благодаря которому водители могут показывать удостоверение в электронном виде.

Учили все заслуги

В России объявили лауреатов первой премии для лучших преподавателей в области музыкального искусства.

В число лауреатов вошла преподаватель барнаульской детской школы искусств № 6 Елена Жахалова, сообщает пресс-служба мэрии города. Учителем она работает уже больше десяти лет, а с 2005 года является артисткой Барнаульского академического хора имени А.Б. Тарнецкого.

За время работы она выпустила немало талантливых учеников. Нередко Елена Жахалова становится стипендиатом губернатора Алтайского края.

Всего в список вошло 100 педагогов детских школ искусств, 25 представителей училищ и 25 педагогов вузов. Каждый претендент имеет стаж работы в сфере образования не менее трех лет. При отборе также учитывались авторские разработки, количество отличившихся студентов и участие в концертах.

Ещё 15 гектаров

В Тягунском лесничестве Заринского района завершили масштабные работы по восстановлению леса.

Как сообщает Минприроды Алтайского края, было высажено порядка 30 тысяч саженцев ели сибирской, а это около 15 гектаров леса.

Участие в посадке деревьев приняли сотрудники Алтайского территориального управления Западно-Сибирской железной дороги, ПАО «РОССЕТИ» — «Алтайэнерго», сотрудники Управления Ростехнадзора и Кадастровой палаты по Алтайскому краю, сотрудники Минприроды Алтайского края, ООО «Голухинский цемент», ГЛК BERLOGA, а также члены Алтайского краевого штаба студенческих отрядов.

По мнению участников мероприятия, важность подобных акций заключается в том, чтобы все жители Алтайского края, работники разных организаций сплотились для восстановления нашего общего леса.

Дмитрий СЕРДОВ

Необходимое дадут

Министерство обороны РФ дает мобилизованным необходимую форму и экипировку для прохождения службы. Требование покупать вещи самому – незаконно, сообщает интернет-ресурс «Объясняем.рф».

При возникновении такой ситуации военнообязанный пишет жалобу военному комиссару по месту призыва или командиру воинской части.

В то же время мобилизованный вправе взять с собой дополнительно предметы личной гигиены; термобелье; батарейки; фонарик; походную сидуху; подшлемник или спортивную шапку; перчатки тактические; теплоиды или химическую грелку; мультитул или универсальный компактный инструмент.

Никита ИВАНОВ

летательных аппаратах, средствах радиосвязи, электронике, приборах ночного видения, биноклях и прищелках, средствах обнаружения беспилотных летательных аппаратов, обмундировании, туристическом снаряжении, лекарственных препаратах и многом другом.

По собственной инициативе закупками сегодня также занимаются общественные организации, политические партии, граждане. Правительство края готово оказать им необходимую организационную, информационную помощь.

– При этом ни правительство края, ни Алтайское краевое Законодательное Собрание, ни органы местного самоуправления от этой ситуации не отделены. Мы живем этими проблемами, как и вся страна, и будем в меру своих возможностей, полномочий и тех задач, которые ставит руководство страны, их решать, – отметил Виктор Томенко.

Губернатор добавил, что сейчас идет работа по определению потребностей в вышеназванных товарах для военнослужащих. По некоторым позициям вполне возможен дефицит.

– Я с губернатором СФО постоянно нахожусь на связи, 8 октября в Кемерово пройдет совещание по этому вопросу и, вполне возможно, мы распределим задачи. Что-то возьмет на себя один регион, что-то – другой, – резюмировал Виктор Томенко.

Точное число мобилизованных из края глава региона называть не стал, сославшись на служебную информацию. Он напомнил федеральные цифры: из 300 тысяч россиян, которые должны быть мобилизованы, 200 тысяч уже находятся на местах. Отталкиваясь от них, можно примерно посчитать долю Алтайского края.

Вадим КУЛЕШОВ

ОБРАЗОВАНИЕ

# «В этот раз всё серьёзно»



Здесь мечтают учиться в современных условиях.



Директор Татьяна Дерюшкина.

(Начало на 1 стр.)

– В блоке А будет входная зона, фойе и начальная школа, в блоке Б – тоже классы, а также библиотека, актовый и два спортивных зала, мастерские. Такие школы в Барнауле строятся. Площадь составляет чуть больше 11,5 тысячи квадратных метров, и когда внутрь заходишь, ощущаешь, что это значит: в классах действительно просторно, обильно Пантелеев.

Рядом в деревянном домике – пищеблок и маленькая столовая на 25 человек. – Этому зданию скоро 100 лет, естественно, оно уже исчерпало свой ресурс – говорит глава Первомайского района Юлия Фролова. – К тому же сейчас школа переполнена. Боровиха – самое большое село в районе с населением более 9 тысяч человек. Из плюсов – наличие железной дороги, удобная транспортная развязка, 20 минут до Барнаула и при этом сельская местность. Необходимость большой современной школы давно назрела.



С 1970-х Боровихинская основная школа находится в одноэтажном приспособленном здании.

## РЕСУРС ИСЧЕРПАН

Строительство здания и благоустройство территории – только первый этап. Во втором, как рассказал Вячеслав Пантелеев, предусмотрен снос старой школы – Боровихинской основной, а на ее месте будет устроено спортивное ядро с баскетбольной и волейбольной площадками, учебными тренажерами, мини-футболом и беговыми дорожками.

В 2024 году сюда планируют перевести учащихся из девятилетки и еще одной боровихинской средней школы, а в ее здании после реконструкции разместится музыкальная школа – художественное образование в селе востребовано.

## ПРОСТИТЬСЯ, КАК С КОРАБЛЕМ

Старая школа-девятилетка находится на этой же территории в приспособленном здании – одноэтажном бревенчатом, которое с 1970-х годов расширяли кирпичными пристройками. Классы рассчитаны на 12 учеников.

Как оказалось, у этой мечты долгая история. – Первоначально школа входила в программу «75х75», заявленную Александром Карлиным, но мы столкнулись с трудностями в подборе участка, и она была перенесена в

## 644 МЛН РУБЛЕЙ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ВЫДЕЛЕНЫ ИЗ КРАЕВОГО БЮДЖЕТА

Впрочем, попытки соорудить в селе учебное заведение предпринимались и раньше. Сергей Зябкин рассказал, что, начав копать котлован, строители обнаружили и демонтировали старый фундамент. А директор Боровихинской основной школы Татьяна Дерюшкина припоминает, что в конце 1990-х здесь действительно начинались работы, но потом прекратились.

Программу «80х80», а сейчас уже возводится по программе развития образования в Алтайском крае. Теперь все сложилось, а спорные вопросы урегулированы, – говорит Юлия Фролова.

– К деревянному дому школы пристроили в 1973-м, причем сами же ученики помогали ее возводить. Бывший директор рассказывает, что строили хозпосылом: райпотребсоюз сбрасывал, кто-то давал кирпич. Но уже тогда

все мечтали о новом здании. В 1990-е нам его обещали, в 2000-е, и вот наконец-то началось. Многие родители даже не верили, что в этот раз все серьезно. Скидывали в соцсетях фотографии: вот трактор приехал, вагончики поставили, а вот уже котлован выкопали... При этом бывшие выпускники просят директора непременно предупредить их перед сносом старого здания. «Бежит нас, мы хотим с ней проститься, как с кораблем, который затонет».

Любовь НАРПОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

## В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

### ПАНКРУШИХА: помочь семье солдата

На собрании всех предпринимателей, фермеров и представителей администрации района решено было начать сбор средств на закупку необходимого для мобилизованных мужчин, а их семьям оказывать помощь – в ремонте, физической работе по дому и прочем.

Перед отправкой призывников на мобилизацию женовцев района, объявив в соцсетях о сборе средств для помощи парням, только за сутки собрал 24 тысячи рублей, на 12 из которых женщины успели до отправки второй группы защитников приобрести теплые вещи, продукты и лекарства.

Буквально за несколько часов до отправки автобусов почти на каждом торговом предприятии, в которые обращалась инициативная группа, ей, кроме хорошей скидки, представляли совершенно бесплатно и товары. Выпечка и другие продукты в дорогу, носки и теплые стельки, коробки необходимых медикаментов. Уже после отправки продолжали поступать деньги и вещи, они будут направлены позднее. Как пишет газета «Трибуна хлебороба», чаще всего помощь оказывалась анонимно.

При этом за 9 месяцев расторгли законный брак 26 пар. Всего за этот период, как сообщает газета «Голос хлебороба», составлено 38 записей актов о рождении, проведено 13 государственных регистраций установления отцовства, 2 усыновления и 2 смены имени.

### СОЛОНЕШНОЕ: чтоб молоко некисло

Новое оборудование на средства господдержки приобретает сельхозкооператив «Солонешенский».

Министерство сельского хозяйства Алтайского края провело отбор получателей субсидий на поддержку технической и технологической модернизации сельхозпотребкооперативов, по результатам которого одна из двух поддержанных заявок – от кооператива «Солонешенский». Им одобрена субсидия в размере 6 млн 480 тыс. рублей. На эти деньги приобрели три молоковоза, которые уже доставлены, и охладитель молока, который пока еще в пути, сообщает газета «Горные зори».



Поспелихинская студентка Вероника Рейхерт тоже села за штурвал комбайна.

### ХАБАРЫ: домолотить гречиху

По данным отдела АПК района, на 5 октября убрано 97% площадей зерновых и зернобобовых культур.

Такие данные опубликовала газета «Вестник целины». В этом году погодные условия позволили сельхозтоваропроизводителям уложиться в оптимальные сроки. Отдельные КФХ завершают обмолот гречихи.

### БАЕВО: по особым обстоятельствам

По состоянию на 1 октября в районе зарегистрировано 32 брака. Причем самым свадебным оказался сентябрь. На этот месяц пришлось 11 браков.

Более половины из них, а именно 6, так называемые срочные, когда при наличии особых обстоятельств брак регистрируется в день подачи заявления. В данном случае этим обстоятельством стала частичная мобилизация граждан.

### ЧАРЫШСКОЕ: не мешать проводам и свету

В селах района идет работа по спилу аварийных деревьев.

Первые тополя, создающие помеху или угрозу системам жизнеобеспечения, спилены на территории Маралихинского сельсовета. Всего в районе альпинистам из Барнаула предстоит выпилить порядка двухсот деревьев, на эти цели потратят более миллиона рублей (в этом помогут и средства из краевой казны). К слову, спилить одно такое «сложное» дерево стоит примерно десять тысяч рублей.

Большее всего аварийных стволов выявлено на территории Маралихинского сельсовета (53) и Алексеевского (47), тогда как в Сентелеке, например, таких всего 4, по Чарышскому – 30.

В первую очередь работы проведут на территориях социально значимых объектов, но и не только – жители частных домов, подавая заявку, также будут учтены. Газета «Животновод Алтай» опешивает, что после свала большая часть древесины послужит топливом для социальных объектов, пустить их на дрова смогут и частники, на чьей территории спилят мешающую растительность.

### ПОСПЕЛИХА: «Точно буду механизатором!»

Инженеры-испытатели Алтайской МИС провели практические занятия для будущих комбайнеров и трактористов.

Студенты 2-го курса Поспелихинского филиала Егорьевского лицея по специальности «эксплуатация и ремонт с/х техники и оборудования» прошли по территории станции, побывали в поле, где полным ходом идет уборка подсолнечника. Экскурсию для будущих автомехаников провел инженер-испытатель и по совместительству преподаватель спецдисциплин в лице Денис Дешко. Но не только рассказал, но и показал использовать на полях технику, а потом ребятам было предложено... сесть за штурвалы комбайнов и руль грузовых машин! Естественно, под руководством опытных инструкторов и не нарушая уборочного процесса. Все были в восторге, попробовала собрать свой первый урожай даже единственная из числа лицезевов девушка. Один из студентов, выходя из кабины, сказал: «Здорово! Точно буду механизатором».

Подготовила Оксана ШИЛЬРЕФ Фото с сайта http://altmis.ru

Реклама «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

Перечень государственного имущества Алтайского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

Наименование объекта	Адрес объекта
Нежилое помещение Н1 (литер Б), кадастровый номер 22:63:050255:123, общей площадью 502,1 кв. м	Г. Барнаул, ул. Л. Толстого, д. 23
Здание столовой (литер А), кадастровый номер 22:33:050513:416, общая площадь 284,9 кв. м	Первомайский район, с. Бобровка, ул. Садовая, д. 16
Здание цеха по переработке древесины, кадастровый номер 22:39:010301:344, общая площадь 651,7 кв. м	Рубцовский район, с. Ракиты, ул. Центральная, 12
Здание цеха лесопильного оборудования, кадастровый номер 22:39:010301:260, общая площадь 546,1 кв. м	Рубцовский район, с. Ракиты, ул. Центральная, д. 12
Здание деревообрабатывающей мастерской, кадастровый номер 22:39:010301:324, общая площадь 536,1 кв. м	Рубцовский район, с. Ракиты, ул. Центральная, д. 12
Нежилое помещение – гараж (литер Г), кадастровый номер 22:50:140007:1716, общая площадь 36,4 кв. м	Третьяковский район, с. Стараолейское, ул. Береговая, д. 6/н
Нежилое помещение – гаражный бокс, кадастровый номер 22:63:010404:746, общая площадь 32 кв. м	Г. Барнаул, ул. Гушина, 156а, гаражный бокс 8, ПК174
Пристрой к зданию главного корпуса больницы (литер ДЛ1), общая площадь 188,9 кв. м	Г. Барнаул, мкр-н Новосилкатный, ул. Суворова, д. 13/ул. Целинная, д. 25
Магазин, кадастровый номер 22:35:010203:1566, общая площадь 313 кв. м	Поспелихинский район, с. Поспелиха, ул. Островского, д. 816
Здание (столырный пех), кадастровый номер 22:05:050238:106, общая площадь 493,5 кв. м	Благовещенский район, р. п. Благовещенка, ул. Л. Толстого, д. 52
Здание (контора), кадастровый номер 22:05:050238:105, общая площадь 453,9 кв. м	Благовещенский район, р. п. Благовещенка, ул. Л. Толстого, д. 52
Здание (гараж) (литер А), кадастровый номер 22:05:050238:109, общая площадь 413,9 кв. м	Благовещенский район, р. п. Благовещенка, ул. Л. Толстого, д. 52
Здание (мастерская), кадастровый номер 22:05:050238:110, общая площадь 649,6 кв. м	Благовещенский район, р. п. Благовещенка, ул. Л. Толстого, д. 52
Здание гаража (литер А), кадастровый номер 22:59:070212:764, общая площадь 528,7 кв. м	Шелаболихинский район, с. Шелаболиха, ул. Ленина, д. 145
Здание (гараж), кадастровый номер 22:69:030515:166, общая площадь 551,9 кв. м	Г. Новоалтайск, ул. Сенная, д. 2а
Земельный участок категории земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 22:39:021601:14, площадь 4 064 186 кв. м	Установлено относительно ориентира, расположенного за границами участка. Ориентир – с. Новоалександровка. Участок находится примерно в 5 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Рубцовский район, с. Новоалександровка
Земельный участок категории земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 22:52:050046:253, площадь 910 253 кв. м	Установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – тр. Гоменцево – Юлиха. Участок находится примерно в 1,1 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Гоменцевский район, с. Тюменцево
Земельный участок категории земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 22:31:010803:94, площадь 100 000 кв. м	Павловский район, в границах землепользования СПК «Вардейский», поле 38, уч. 1
Часть здания, кадастровый номер 22:72:060403:1429, площадь 1344,4 кв. м	Г. Яровое, квартал Б, д. 36/1
Административное здание, кадастровый номер 22:10:030101:1396, площадь 134,3 кв. м	Ельцовский район, с. Ельцовка, ул. Елесина, д. 88
Здание магазина, кадастровый номер 22: 47:070112:56, площадь 617,5 кв. м	Тальменский район, с. Ларичиха, ул. Школьная, д. 1а
Здание (производственный пех), кадастровый номер 22:05:050238:108, общая площадь 560,7 кв. м	Благовещенский район, р. п. Благовещенка, ул. Л. Толстого, д. 52
Земельный участок категории земли населенных пунктов, кадастровый номер 22:63:030219:3984, площадь 8490 кв. м	Алтайский край, г. Барнаул, ул. Звездная, д. 13л
Земельный участок категории земли населенных пунктов, кадастровый номер 22:63:030330:302, площадь 13 110 кв. м	Алтайский край, г. Барнаул, ул. Звездная, д. 20

## СООБЩЕНИЕ

### О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1454

В соответствии со статьями 14-14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация Огневского сельсовета Усть-Калманского района Алтайского края извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1454, площадью 4 609 124 кв. м, расположенный по адресу (местоположение): Российская Федерация, Алтайский край, Усть-Калманский район, участок расположен на северо-запад, юго-запад и юго-восток от с. Огни. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Огни, ул. Партизанская, д. 40.

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:54:040101:1454 состоится 18.11.2022 в здании сельского Дома культуры по адресу: 658162, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Огни, ул. Партизанская, д. 40.

Начало собрания: 13 часов 20 минут. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в голосовании: 13 часов 10 минут. Инициатор проведения общего собрания – участник долевой собственности Сушецкий Олег Викторович.

## СООБЩЕНИЕ

### О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1186

В соответствии со статьями 14-14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация Огневского сельсовета Усть-Калманского района Алтайского края извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1186, площадью 2 666 893 кв. м, расположенный по адресу (местоположение): Российская Федерация, Алтайский край, Усть-Калманский район, в 12,1 км на северо-запад от с. Огни - о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:54:040101:1186 состоится 18.11.2022 в здании сельского Дома культуры по адресу: 658162, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Огни, ул. Партизанская, д. 40.

Начало собрания: 11 часов 20 минут. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в голосовании: 11 часов 10 минут. Инициатор проведения общего собрания – участник долевой собственности Кузнецов Анатолий Павлович.

Повестка дня общего собрания: 1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.

## СООБЩЕНИЕ

### О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1122

В соответствии со статьями 14-14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация Огневского сельсовета Усть-Калманского района Алтайского края извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1122, площадью 7 353 677 кв. м, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – село. Участок находится примерно в 4,3 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Огни, о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:54:040101:1122 состоится 18.11.2022 в здании сельского Дома культуры по адресу: 658162, Алтайский край, Усть-Калманский район, с. Огни, ул. Партизанская, д. 40.

Начало собрания: 10 часов 00 минут. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в голосовании: 9 часов 45 минут. Инициатор проведения общего собрания – участник долевой собственности Сидоров Андрей Станиславович.

Повестка дня общего собрания: 1. Избрание председателя и секретаря общего собрания. 2. Об исправлении ошибок, допущенных полномоченным лицом и арендатором в Соглашении об определении долей от 22 ноября 2016 г., при выделе

ПОСЛЕ СУДА

Растила
личных рабов?

Приговор 43-летней жительнице Крутихинского района, бывшей опекуне четверых приемных мальчиков Светлане К., вновь всколыхнул общественность. Ведь список скорбных историй, когда над детьми систематически издеваются над приемными детьми.



МАЛЕНЬКИЕ БЕГЛЕЦЫ

Сообщение о том, что трое мальчиков-подростков внезапно покинули приемных родителей в одном из сел Крутихинского района, поступило в полицию 2 октября 2021 года поздним вечером.

систематически издеваться над приемными детьми. На ребят сгруппировали всю тяжелую работу по личному подсобному хозяйству, а у семьи оно было большое. Если поначалу родные дети также что-то выполняли, то в дальнейшем это стало заботой только приемных. Мальчики чистили сарай, при этом самостоятельно вывозили навоз, грузили сено, готовили еду для скота, кололи и таскали дрова, поледили огород и т. д.

следы от ударов шлангом в виде красных полос, которые потом поспинели... Также причиной гнева «мамы» стало и то, когда кто-то из мальчиков просил добавки в школьной столовой. Однажды, узнав о таком случае, она вывела подростка на улицу, с силой натолкала ему в рот снега, приговаривая, мол, теперь ты наешься... Он потом еще долго оставался на улице, не решаясь зайти в дом, сильно замерз.

оправдания. Например, что травмировались, когда помогали таскать дрова, и прочее, при этом «мама» часто сама называла причины, по которым у детей образовывались синяки и ссадины, а они под страхом телесных наказаний поддакивали ей.

«МАМА» ИЗБИЛА ЕГО ЗА, ЧТО МАЛЬЧИК НЕ ДОСЫПАЛ ВЕДРО КАРТОШКИ В ЧАН, В КОТОРОМ ВАРИЛАСЬ КАША ДЛЯ КОРОВ, ТАК КАК В ЭТОТ МОМЕНТ ОН ЕЩЕ И ПАС ОВЕЦ».

палкой. Это были не просто слова: регулярно мачеха подталкивала их действиями. Воспоминания о жизни в приемной семье у ребят болезненные. Например, один из мальчиков рассказал следователю, что в 2021 году «мама» избивала его за то, что он не досыпал ведро картошки в чан, в котором варила каша для коров, так как в этот момент он еще и пас овец. Картошка закончилась, за ней нужно было идти в огород. В это же время шел табун овец, поэтому он побежал к ним, так как боялся, что их овечки смешаются с табуном.

То, что делала Светлана, судя по всему, очень весело - ее родного сына. Вскоре он стал принимать участие в таком «воспитании».

МОМЕНТ ИСТИНЫ

По словам мальчиков, когда к ним домой приезжали представители опеки, то видели их синяки. Поскольку в момент беседы специалиста присутствовала Светлана К., дети боялись говорить, что их избивают дома, поэтому придумывали разного рода оправдания.

ТАКОЕ ДЕТСТВО

У Светланы и Олега К. уже было две дочери и один сын, когда они решили взять под опеку четырех мальчиков. Поселили их в одной комнате, поставив двухъярусные кровати. Поначалу, по словам подопечных, обращались с ними хорошо. Но спустя два года Светлана, которую они называли мамой, и ее родной сын - старший брат стали

Зато Светлана стала бить его руками по лицу, голове. Затем, загнав в дровяник, пустила в ход резиновый шланг. На спине ребенка остались

Во время следствия и в суде Светлана К. своей вины не признала, заявляя, будто ничего плохого приемным детям не причиняла, даже не делала различий, свой ли ребенок или опекаемый. Но оправдаться мачехе не удалось. Кроме уголовного наказания суд обязал ее возместить моральный ущерб мальчикам на сумму 1,2 млн рублей. Правда, оценить, сколько же стоит испорченное детство, вряд ли возможно.

Тамара ЛОГИНОВА

ПРИРОДА И ЛЮДИ

Не паниковать!

В Алтайском крае возросла популяция бурого медведя.

Алтайские охотоведы советуют:

- не приближаться, осторожно покинуть это место, обойдя его стороной;
не убегать, так как у зверя срабатывает инстинкт хищника - догнать жертву;
не делать резких движений;
не поворачиваться к косяку спиной;
громко говорить, ведь любой зверь боится человеческого голоса, шуметь.

Если заметили медведя, об этом следует сообщить в местную администрацию, полицию или позвонить на федеральную горячую линию лесного и охотничьего надзора 8-800-100-9400 (по России), а также на региональные номера: 8 (3852) 27-16-04, 8 (3852) 27-16-05.



Дмитрий СЕРДОВ

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1188 право на участие в голосовании: 10 часов 30 минут.
Инициатор проведения общего собрания - участник долевой собственности Сидоров Андрей Станиславович.
Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. Об исправлении ошибок, допущенных уполномоченным лицом и арендатором в Соглашении об определении долей от 22 ноября 2016 г., при выделе земельных долей Коротких С.В. и заключении договора аренды между дольщиками земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 и КХ Сидорова А.С.
3. О досрочном расторжении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 с КХ Сидорова А.С. (ОГРН 1022202865365, ИНН 2284000686) от 06.04.2017.
4. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 с индивидуальным предпринимателем Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Новицкой Еленой Викторовной

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1188 право на участие в голосовании: 12 часов 00 минут.
Инициатор проведения общего собрания - участник долевой собственности Фарфонов Михаил Александрович.
Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. О досрочном расторжении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1187 с КХ Сидорова А.С. (ОГРН 1022202865365, ИНН 2284000686) от 06.04.2017.
3. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1187 с индивидуальным предпринимателем Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Новицкой Еленой Викторовной (ОГРН ИП 320420500064926, ИНН 42010170852),

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1187 право на участие в голосовании: 12 часов 00 минут.
Инициатор проведения общего собрания - участник долевой собственности Фарфонов Михаил Александрович.
Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. О досрочном расторжении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1187 с КХ Сидорова А.С. (ОГРН 1022202865365, ИНН 2284000686) от 06.04.2017.
3. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1187 с индивидуальным предпринимателем Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Новицкой Еленой Викторовной (ОГРН ИП 320420500064926, ИНН 42010170852),

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1188 право на участие в голосовании: 12 часов 00 минут.
Инициатор проведения общего собрания - участник долевой собственности Шекун Александр Николаевич.
Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. Об исправлении ошибок, допущенных уполномоченным лицом и арендатором в Соглашении об определении долей от 18 сентября 2017 г., при выделе земельных долей Толейкиной В.В. и Назаров В.П. и заключении договора аренды между дольщиками земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 и КХ Сидорова А.С.
3. О досрочном расторжении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 с КХ Сидорова А.С. (ОГРН 1022202865365, ИНН 2284000686), Договор аренды от 01.03.2018.
4. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 с индивидуальным предпринимателем Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Новицкой Еленой Викторовной (ОГРН ИП 320420500064926, ИНН 42010170852),

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:54:040101:1188 право на участие в голосовании: 12 часов 00 минут.
Инициатор проведения общего собрания - участник долевой собственности Шекун Александр Николаевич.
Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. Об исправлении ошибок, допущенных уполномоченным лицом и арендатором в Соглашении об определении долей от 18 сентября 2017 г., при выделе земельных долей Толейкиной В.В. и Назаров В.П. и заключении договора аренды между дольщиками земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 и КХ Сидорова А.С.
3. О досрочном расторжении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 с КХ Сидорова А.С. (ОГРН 1022202865365, ИНН 2284000686), Договор аренды от 01.03.2018.
4. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 22:54:040101:1188 с индивидуальным предпринимателем Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Новицкой Еленой Викторовной (ОГРН ИП 320420500064926, ИНН 42010170852),

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании проекта межевания земельного участка
Заказчик: Никонов Г.Н., 659603, Алтайский край, Смоленский район, с. Сырцевка, ул. Школьная, д. 1, кв. 1.
Кадастровый инженер: Лабутина Т.А., аттестат № 22-11-296, Алтайский край, Солонешенский район, с. Солонешное, ул. П. Сухова, д. 8А, кв. 10, labutina@yandex.ru, тел. 8-906-960-2886. Исходный земельный участок кадастровый № 22:43:010001:37, с местоположением: Алтайский край, Солонешенский район, с. Юртное, вершина Юртная. Ознакомиться с проектом межевания, представить обоснованные возражения можно в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу кадастрового инженера.

Судейское сообщество Алтайского края, Алтайский краевой суд, управление Судебного департамента в Алтайском крае, Чарышский районный суд Алтайского края выражает глубокое сожаление

председателю Чарышского районного суда Алтайского края Юрию Ивановичу Чучуйко, его родным и близким в связи со смертью супруги ЧУЧУЙКО Жанны Николаовны.